

Consultas Realizadas

Licitación 410217 - ADQUISICION DE INSUMOS DE LABORATORIO

Consulta 1 - Adquisición de insumos para Laboratorio ID 410217 -

Consulta Fecha de Consulta 31-03-2022

La consulta radica en el echo si se podría considerar el echo de que la capacidad financiera en el ámbito de los ratios que no Aplique.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a los requisitos establecidos en el pliego electrónico

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 3 - Bolsa para residuos patológico

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2022

Favor indicar si se pueden ofertar bolsas para residuos patológicos de 150 litros.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a la Adenda N° 3

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 4 - Bolsa para residuos patológico

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2022

Favor indicar si se pueden ofertar bolsas para residuos patológicos de 150 litros.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a la Adenda N° 3

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 12 - Hisopo

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2022

Favor verificar el precio referencial indicado, ya que el mismo correspondería al precio de 1 unidad de hisopo, pero en las especificaciones se pide paquete x 100 unidades, o se deberían corregir las especificaciones técnicas indicando que se debe cotizar por unidad.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a la Adenda N° 3

17/09/25 10:12



Consulta 5 - Capacidad Financiera - Balance General y Cuadro de Estado de Resultados de los años [2019, 2020 y 2021]

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2022

Favor tener en cuenta que conforme los plazos definido por la SET hay tiempo hasta junio/2022 para presentar el Balance General Comparativo y Cuadro de Estados de Resultados del año 2021.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a la Adenda N° 3

Consulta 6 - Plan de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2022

Favor considerar aumentar el Plazo de Entrega de los bienes a 45 días a partir de la firma de la Orden de Compra por parte del proveedor, a fin de poder dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a la Adenda N° 3

Consulta 7 - VENCIMIENTO

Consulta Fecha de Consulta 04-04-2022

En caso de que por la naturaleza del producto el mismo no alcance los 12 meses, podría la convocante prever en el PBC la entrega del mismo con una autorización y compromiso de canje?

Respuesta Fecha de Respuesta 18-04-2022

Remitirse a las condiciones establecidas en el pliego electrónico.

17/09/25 10:12 2/2